



Informační list obce Vnorovy



č. 4/2017 - neprodejné - www.vnorovy.cz

Slovo starosty

Rok 2017 se chýlí ke konci, dokonce jsme už okusili i trochu shňohové nadílky, blíží se Vánoce. Advent by měl být dobou zklidnění a přípravy na tyto krásné svátky, ale mnohdy se spíše ještě víc spěchá, shání, dohání, co se během roku nestihlo.

V letošním roce jsme nerealizovali žádné "velké" stavby. Za zmínku stojí vybudování chodníku v Liděřovicích od ulice Nové přes Dražku na konec obce za 1.300 000,- Kč. Větší investicí bylo také vybudování nového travnatého fotbalového hřiště ve sportovním areálu, který obec získala převodem od FK Agro Vnorovy. Realizaci zajistila renomovaná specializovaná firma, která buduje i ligová hřiště nejen v České republice. Toto obnášelo vybudování drenážního odvodňovacího systému, nové automatické závlahy, stržení stávajícího terénu, navezení nové zeminy a vyrovnání plochy hřiště pomocí laserového zaměření, zasetí speciální travní směsi a hnojení, vše za 2.319 409,- Kč.

V tomto roce jsme "nestihli" některé plánované věci. Hlavně se jednalo o rekonstrukce místních komunikací, kdy se nám nepodařilo z různých důvodů dříve získat stavební povolení. Konkrétně se jedná o opravu cesty podél železniční trati, ulice Zahradní až po Obecnici. Zde sice v září už proběhlo výběrové řízení na dodavatele, ale vzhledem k charakteru prací a vysoké hladině spodní vody je vhodné stavbu realizovat v letních měsících. Dle smlouvy o dílo práce začnou v květnu příštího roku, cena díla dle smlouvy bude 4.565 931,- Kč.

Druhou nezahájenou stavbou byla "Stavební úpravy ulic Spojovací a Znorovská". Zde bylo nutné přepracovávat projekt kvůli nedořešenému vlastnictví pozemků. Také zde již proběhlo výběrové řízení, běží ještě lhůta pro případné podání námitek před podpisem smlouvy. Stavba v hodnotě kolem 8 milionů by měla začít v březnu.

Děni v obci není samozřejmě jen o stavebních akcích. Obec žije hlavně akcemi, které pořádají spolky a sdružení. Některé akce mají už větší tradici, někde jde o záležitosti novější, nebo jednorázové. Také účast na akcích je různá. Vždy je ale potřeba poděkovat pořadatelům, kteří obětují svůj volný čas organizováním akcí pro druhé. Chtěl bych také pochválit pořadatele letošních hodů. Přestože počasí nebylo nejlepší (což na naše hody už bývá málokdy), letošní hody se mně líbily. A věřím že nejen mně, ale i "pozorovatelům" hodového průvodu a také tisícovce platících účastníků na hodových zábavách.

Vnorovská hodová chasa dokázala, že mladí si dokáží zařídit spoustu věcí sami, ale že je dobré a ku prospěchu věci spojit síly i s dalšími složkami a i kamarády z okolních obcí. Přeji tedy sobě, ale i Vám všem, abychom také dokázali nacházet nové možnosti nejen u sebe, ale i mezi sebou navzájem. A to nejenom v nadcházejícím novém roce, ale napořád.

A Vánoce všem přeji zasněžené, klidné, pokojné... Požehnané!

Ing. Antonín Gazárek, starosta obce

Výpis usnesení ze 15. zasedání Zastupitelstva obce Vnorovy (ze dne 27. 11. 2017)

Zastupitelstvo obce Vnorovy:

- určuje ověřovateli zápisu (Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0)
- schvaluje následující program 14. zasedání zastupitelstva obce
 1. Zahájení
 2. Technický bod (volba ověřovatelů zápisu, schválení programu jednání)
 3. Majetkové záležitosti:
 - a) žádost o prodej části pozemku 1401/1 v k.ú. Vnorovy (Dolina)
 - b) žádost o prodej pozemku p.č. 473 k.ú. Vnorovy (Průhonek)
 - c) žádost o prodej části pozemku p.č. 2098 k.ú. Vnorovy ("Zmola")
 - d) žádost o prodej pozemku p.č. 798/70 k.ú. Liděřovice na Moravě
 4. Financování sociálních služeb
 5. Tenisová zeď - rozpočet
 6. Rozpočtové opatření č. 6/2017 (na vědomí - schváleno radou obce)
 7. Rozpočtové opatření č. 7/2017 (koupaliště - dno, pergola, MŠ - PD..)
 8. Různé
 9. Diskuse
 10. Závěr

Výsledek hlasování: *(Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0)*

- schvaluje prodej pozemku p.č. 473 o výměře 40m² v k.ú. Vnorovy manželům Martinu a Ivě Světlíkovým, Dolní 28, Vnorovy za cenu 100,- Kč/m² v místě a čase obvyklou. *(Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 2)*
- schvaluje finanční spoluúčast obce na financování sociálních služeb ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Veselí nad Moravou na rok 2018 v maximální výši 345.524,- Kč. Spoluúčast bude realizována za podmínky, že služba získá Pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu v Jihomoravském kraji na rok 2018 a bude v Základní síti sociálních služeb ve správním obvodu ORP Veselí nad Moravou na rok 2018. *(Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0)*
- bere na vědomí rozpočtové opatření č. 6/2017 schválené radou obce dne 17.10.2017 (viz příloha č.3). *(Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0)*
- schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2017 (viz. příloha č.4) *(Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 0)*

NESCHVÁLENÁ USNESENÍ

Zastupitelstvo obce Vnorovy:

- schvaluje prodej části pozemku p.č. 2098 v k.ú. Vnorovy pro pana Jana Vajdíka, Veselí nad Moravou. *(Pro 0, Proti 10, Zdrželi se 1)*
- prodej pozemku 798/70 v k.ú. Liděřovice na Moravě panu Karlu Němečkovi. *(Pro 0, Proti 8, Zdrželi se 3)*

Z mateřské školy

Konec kalendářního roku se nezadržitelně blíží. Máme dobu Adventu, dobu, kdy my dospělí bilancujeme naše zdary a nezdary a děti se nedočkavě těší na Ježíška. Než nám přijde doba vánočních svátků, řekněme si, co děti v naší školce během podzimu a začátkem Adventu prožily.



Běžné dny ve školce nám zpestřila dvě divadelní představení, hudební zpívánky, beseda s paní knihovnicí. Nově jsme uspořádali „Zdravé odpoledne“, kde rodiče mohli ochutnat to, co paní kuchařky připravují jejich dětem na svačiny. Svými recepty přispěly i některé z maminek. Odpoledne nám také zpestřila výživová terapeutka svou zajímavou přednáškou. Dobu adventní jsme začali návštěvou výstavy variací vánočního stroměčku na OÚ, kam i děti a paní učitelky přispěly svými výtvy. Do školky přišel jako každý rok Mikuláš se svou družinou. Andělé dali dětem drobné dárečky a čerti si poznačili sazemi „rošťáky“. Školku jsme si provoněli při společném pečení perníčků rodičů s dětmi. Vánoční říkanky, písničky, tanečky a koledy zazněly na Lidovém domě při Vánoční besídce obohacené i tradiční ochutnávkou cukroví, které přichystaly maminky a babičky našich dětí. Do konce roku nás ještě čeká vánoční zpívání obcí, návštěva divadelního představení v základní škole a možná i nadílka dárečků v jednotlivých třídách.

Dovolte, abych Vám všem popřála krásné, klidné a ničím nerušené svátky vánoční a do nového roku 2018 pevné zdraví, štěstí, spokojenost, lásku, rodinnou a pracovní pohodu.

Gabriela Komínková, ředitelka MŠ



Hody 2017

Dny 17. – 19. listopadu byly ve znamení hodového veselí. Sobotní dopoledne bývá už tradičně chasa u stavění máje a večerní zábava končí v pozdních nočních hodinách. Znorovská chasa je však ráno čilá a neodradí ji ani deštivé počasí, které provázelo nedělní dopolední průvod do kostela svaté Alžběty Durynské, kde se konala slavnostní mše. Odpolední průvod obcí už byl veselejší, protože nám nepršelo. Stárek Radim Jakubíček a stárka Veronika Pavková nám společně s hodovou chasou připravili příjemné hodové chvíle. Zpěv, tanec a bujaré veselí všech 148 krojovaných nenechalo nikoho na pochybách, že ve Vnorovech se právě konají ty pravé Alžbětské hody.

Poděkování za přípravu i samotnou realizaci hodů patří Znorovské chase se stárkou a stárkem, souboru Spinek, SDH Vnorovy a všem, kteří se jakkoli do hodových příprav i hodů samotných zapojili.



Milí příznivci folkloru.

Konec roku nás vždy nějakým způsobem vybízí k ohlédnutí se za uplynulým časem. Od našeho posledního bilancování proběhlo několik akcí:

25. června se ve strážnickém skanzenu v rámci folklorního festivalu uskutečnil pořad s názvem Já sa budu vydávati. Areál hornáckých domků přímo vybízel k předvedení tradiční krojované svatby spojené s mnohými zvyky tak, jak probíhala zhruba před sto lety. Všechny nás příjemně zaskočila velká divácká podpora z řad Znorovjanů a Lideřovjanů, kteří i přes úmorné vedro s námi vydrželi, zazpívali si a snad si odnesli hezký zážitek. Díky patří znorovské chase i těm, jež se jakýmkoli způsobem na akci podíleli.

V srpnu se mužský sbor zapojil do pořadu Zpívání pod hvězdami, které každoročně probíhá

v blatnických búdách.

Konec prázdnin patřil společnému pobytu na chatě v Terchové obklopené nádhernou přírodou Národního parku Malá Fatra. Celkem se nás zde sešlo 35 a byly to příjemně strávené chvíle.

Hned na začátku září se v Dolních Dunajovicích konalo předhodové zpívání sborů, kterého se zúčastnila mužská i ženská část souboru. Navzdory našemu pozdnímu příjezdu i vytrvalému dešti se nám dostalo milého přijetí, večer při besedě u cimbálu panovala výborná nálada a všichni jsme si to užili.

Následující sobotu jsme strávili ve Strážnici na tradičním vinobraní. A jestli se nám vystoupení povedlo, můžete posoudit i vy, pokud shlédnete video v naší fotogalerii na rajče.cz.



A co nás v nejbližší době čeká? Na Štědrý večer se můžeme setkat a zazpívat si koledy u betléma na farském dvoře a 18. února 2018 se s námi vydejte na fašankovou obchůzku.

Zanedlouho nastane rok, ve kterém si budeme připomínat naše začátky před třiceti lety. Už nyní Vás zveme na vzpomínkový pořad spojený s besedou u cimbálu. Program proběhne v sobotu 21. dubna 2018 na Lidovém domě.

Všem, kteří nám fandíte nebo jakkoli pomáháte a podporujete nás, patří poděkování. Zároveň přejeme radostné a požehnané svátky a v novém roce jenom vše dobré.

Soubor Spinek

Adventní víkend

V sobotu 2. prosince CM Růža zahájila vernisáž výstavy Variace vánočního stromu, kde jsme měli možnost vidět úžasné nápady a zajímavé náměty. Děti z MŠ i žáci ze ZŠ nás překvapují svou šikovností, umem a bezbřehou fantazií. Ale nejenom mládí si dokáže hrát a tvořit. Před šikovností a umem „zlatých znorovských ručiček“ je nutno smeknout. Byla to vskutku pěkná

podívaná a pro všechny věkové kategorie zajímavá.

Děkujeme všem, kteří jste se zapojili a připravili tak návštěvníkům příjemnou podívanou.



Otevření adventu s rozsvícením vánočního stromu probíhalo v nedělní podvečer u kostela. Poděkování patří dětem ze ZŠ Vnorovy, Vnorovské farní mládeži, souboru Spinek, P. Mgr. Josefu Jelínkovi a všem, kteří se podíleli na přípravě. Vám všem, kteří jste se zúčastnili i navzdory sychravému počasí, patří obrovský dík s přáním krásného období těšení, radosti a očekávání.



Adventní výšlap

Při prvním ročníku jsme si předvánoční shon zpříjemnili výšlapem na Radošov, loni to bylo méně známou cestou přes louky do Veselí. Letos organizátoři vymysleli pochod ze Strážnice přes Žerotín, Mlýnky do Zlatnické doliny na Slovensku.

Túra začínala ve Strážnici, kam jsme se přesunuli vlakem. Ze Strážnice jsme šli po cyklostezce, pár set metrů po silnici, abychom se vydali mezi vinohrady a začali stoupat k našemu prvnímu cíli. Kopec Žerotín se tyčí do výšky 321m a je obklopen vinohrady, starými ovocnými sady a políčky. Po odkoupení pozemku v roce 1947 zde nechal postavit kožešník Jan Hrdý kapli jako dík za uzdravení svého syna. Vysvěcena byla v roce 1949. Odtud přes Holý vrch s rozhlednou s výhledy na hřeben Bílých Karpat, Chříby s dominantou hradu Buchlov a Pálavské vrchy. Po překročení Sudoměřického potoka v osadě Mlýnky většině z nás pípnul mobil, což byla jasná známka toho, že jsme na Slovensku. Odtud jsme stoupali k nejvyššímu bodu našeho výšlapu k polovnické chatě Fráterka. Naše putování jsme zakončili v restauraci Koliba ve Zlatnické dolině, kde všichni využili možnosti ochutnat slovenské speciality. Pochod měřil necelých 14 kilometrů a zúčastnilo se ho 19 nadšenců nejen ze Vnorov (a jeden pes k tomu). Domů nás odvezl autobus FK AGRO Vnorovy.



Organizátoři Vnorovy v pohybu

Novoroční proběhnutí

Pojďte se s námi tak jako letos a loni proběhnout nebo projít 1. den v roce 2018. Malou změnou bude trasa, která povede do Strážnického parku a zpět. Přijde to vhod po době návštěv, sezení u televize a asi taky porušení životosprávy. Věříme, že účast bude podobná jako loni, kdy se nás sešlo víc jak 70. Sejdeme se u školy ve 14 hodin.

Srdečně zvou pořadatelé - Vnorovy v pohybu

Mikulášská nadílka ve škole

Jak je už zvykem, i tento rok jsme ve škole pořádali mikulášskou nadílku. Jako andělé s Mikulášem a čerty jsme si my, žáci devátého ročníku, připravili program pro 1. - 6. třídu naší školy. Žáci všech tříd nám zazpívali písničky, za které byli odměněni. Nejhodnější dostali i námi upečené výborné perníčky.

Navštívili jsme také děti ve školce, které na nás již netrpělivě čekaly a také si pro nás nachystaly písničky a básničky o Mikuláši. Zastavili jsme se taky na Obecním úřadě, kde jsme si vysloužili jak hudební představení zaměstnanců úřadu, tak i spoustu dobrot. Nezapomněli jsme ani na paní kuchařky a paní uklízečky u nás ve škole. Mikulášskou nadílku jsme si všichni užili a doufáme, že všichni dodrží své sliby.



Zapsaly žákyně 9. třídy: Ema Slaninová, Tereza Angerová, Aneta Dufková

Beseda se seniory

Ve čtvrtek 7. 12. 2017 jsme uskutečnili se žáky CO2 ligy už druhé setkání s našimi seniory ve Vnorovech. Tentokrát probíhala naše návštěva spolu s dětmi II. oddělení školní družiny, které měly připravené vánoční vystoupení. Naším cílem programu byla úvodem krátká básnička a povídání o energetické spotřebě v minulosti, o tom, čím se topilo, svítilo a jak finančně náročné tohle všechno bylo. Neopomenuli jsme také téma Vánoce našich seniorů v jejich dětství.



Povídání bylo velmi příjemné a zajímavé.

Zapsala Veronika Kuryviálová

Ten vánoční čas ...

Návštěvy v Domě pro seniory ve Vnorovech jsou již hezkou tradicí spolupráce druhého oddělení školní družiny, místní knihovny a obyvatel DpS a upevňují mezigenerační vztahy v naší obci.

Bohatý vánoční program byl připraven ve čtvrtek dne 7. 12. 2017 v Domě pro seniory. Děti z 2. oddělení školní družiny zpívaly vánoční koledy, recitovaly básně a zahrály pohádku Stromeček o zvířátkách v zimní krajině. Hosté se také zaposlouchali do vánočního příběhu z války. S přáním klidných vánočních svátků andělé, Mikuláš a čerti předali drobné dárečky a přáníčka.

Pohoda při kávě, čaji a štrúdlu navodila příjemnou vánoční atmosféru. Děkujeme za ni.



Dana Nováková, Helena Hynštová

Zdravím sestry, bratry, všechny příznivce hasičů a požárního sportu.

Sešel se rok s rokem a opět hodnotíme uplynulou sezonu. V uplynulé sezoně nám soutěžilo pod vedením Vladimíra Kuchariče a Radka Tomečka jedno družstvo mladších žáků. Tato sezona (2016-2017) byla prověrkou jak samotných žáků, tak i trenérů a vedoucích mládeže. Jako správná volba se ukázal výběr pomocníků, které jsem si zvolil z řad dorostenců a to Jakuba Poštolku a Jakuba Radoucha. Kluky práce s dětmi zaujala a postupně se dostávali do pozic trenérů. Velkou měrou k tomu přispělo i to, že absolvovali zkoušky na rozhodčí požárního sportu pro mládež a dorost. Náročnost zkoušek, které trvají dva dny, prověří nové uchazeče po

všech stránkách. Letos začátkem prosince se budou konat zkoušky na vedoucí mládeže, kterých se kluci zúčastní.

Jak už jsem předeslal, soutěžilo za nás jedno družstvo mladších žáků, které se v průběhu sezony umisťovalo uprostřed startovního pole, což žákům nakonec přineslo celkové dvanácté místo (z dvaceti pěti soutěžních družstev). Vloni nás reprezentovali také dorostenci v TFA dorostu, což je soutěž o nejsilnějšího hasiče a to v kategorii B (2002-2001) Jakub Poštolka, který se umístil na krásném čtvrtém místě (z třinácti účastníků) s časem 4:06:09, v kategorii D (2000-2001) nás reprezentovali dva závodníci. Zdeněk Břečka s časem 3:57:27 se umístil na prvním místě a Stanislav Cibulka s časem 4:55:80 na místě čtvrtém (ze čtyř účastníků), klukům bych chtěl poděkovat za vzornou reprezentaci sboru a popřát jim ať se jim daří i v příštím ročníku.



V letošní sezoně 2017-2018 nás budou reprezentovat dvě družstva a to mladší a starší žáci. Na úvod sezony nás čekal závod požární všestrannosti, kde jsme obsadili v kategorii mladších žáků 8. místo (z dvaceti družstev) a v kategorii starší žáci 7. místo (z dvaceti čtyř družstev), je to dobré výchozí postavení pro nadcházející sezonu. Letos jsme s kluky připravovali okrskovou dětskou noční soutěž v požárním útoku. Na přípravy jsme věnovali hodně času,

abychom soutěž zvládli, ale tato soutěž se u nás nakonec nekonala, protože se vedení sboru obávalo, že soutěž nezvládneme. Naštěstí se pořádání soutěže ujala Blatnice, i přestože to byl můj nápad a chtěl jsem tím prezentovat práci hasičů široké veřejnosti. Samotná akce se velmi vydařila a setkala se s velkým ohlasem nejen u dětí, ale i u vedoucích kolektivů a široké veřejnosti. Závěrem bych chtěl popřát všem krásné Vánoce a úspěšný nový rok. To Vám přeje vedoucí mladých hasičů,



Vladimír Kucharič

My třídíme nejlépe - třetí místo v soutěži

Společnost EKO-KOM ve spolupráci s Jihomoravským krajem uspořádala soutěž ve třídění odpadu. Zásadním kritériem pro hodnocení bylo množství vytríděných odpadů na jednoho obyvatele a počet tříděných komodit na území jednotlivých obcí a měst. Hodnocena byla navíc i hustota sběrné sítě nebo sběr kovových odpadů. Samotné hodnocení je provedeno na základě údajů poskytovaných obcemi do systému EKO-KOM v rámci jejich pravidelného vykazování za stanovené období. Obec získává výsledné body, jež jsou součtem bodů z osmi soutěžních kategorií - tří hlavních a pěti doplňkových. Podle počtu výsledných bodů se stanovilo celkové pořadí.

Nejúspěšnější tři účastníci každé ze čtyř kategorií si odnesli kromě pamětních medailí také finanční odměnu. Vítězové obdrželi šeky na 30 000 Kč, druhé místo bylo oceněno částkou 20 000 Kč a třetí částkou 10 000 Kč.

V kategorii 2 001 – 10 000 obyvatel první místo získal Mikulov, druhé Vranovice, **třetí Vnorovy**, čtvrté Židlochovice a páté Čejkovice.

Nezisková autorizovaná obalová společnost EKO-KOM, a.s. byla založena již v roce 1997 průmyslovými podniky vyrábějícími balené zboží a provozuje systém třídění a recyklace obalových odpadů. Od roku 2002 je autorizovanou obalovou společností, která provozuje celorepublikový systém zajišťující třídění, recyklaci a využití obalových odpadů na kvalitní evropské úrovni. Systém EKO-KOM je od svého vzniku založen na úzké spolupráci s obcemi v celé ČR a spolufinancuje a rozvíjí tříděný sběr a recyklaci komunálních obalových odpadů.

Úspěšnou dlouhodobou spolupráci obalového průmyslu a obcí potvrzují výsledky recyklace a využití obalových odpadů, které řadí ČR mezi nejlepší země v Evropě. Ročně je dosahováno více než 70% míry recyklace obalů. Aktuálně je v ČR k dispozici více než 307 000 barevných nádob na tříděný odpad. Díky tomu má 99 % obyvatel ČR možnost své odpady třídít a 72 % jich tak soustavně činí.

A když už jsme u třídění odpadu. **Prosíme všechny občany, aby obaly tetra-pack (od trvanlivého mléka, džusů...) nedávali do modrých pytlů, ale do žlutých, DO PLASTU. Jinak je nutné vše znovu vyházet a přetřídít.** Děkujeme za pochopení.

Pavel Chudík, místostarosta

Obnova krajiny na Strážnicku

Vážení občané Strážnicka,

rádi bychom vám nabídli možnost spolupráce na obnově krajiny Strážnicka, zvláště na zadržování vody, které v ní rapidně ubývá a na výsadbě zeleně, jíž je místy žalostně málo.

MAS (Místní akční skupina) Strážnicko bude v roce 2018 a 2019 vypisovat výzvy na podávání projektů na obnovu krajiny, zadržování vody a výsadby zeleně na Strážnicku. O podporu z OPŽP (Operační program životní prostředí) administrované přímo v MAS Strážnicko mohou žádat obce, spolky, podnikatelé, jakož i zemědělci na tato opatření:

- Tvorba prvků ÚSES (Územní systém ekologické stability) – vytváření a obnova biocenter, biokoridorů, interakčních prvků dle platné plánovací dokumentace, tvorba dokumentací a také vytváření a obnova vodních prvků s ekostabilizační funkcí; podpora 80 – 100%
- Výsadby na nelesní půdě v CHKO Bílé Karpaty - liniové a skupinové výsadby

neovocných i ovocných dřevin v krajině (stromořadí, remízy, krajinné sady, krajinné prvky); podpora 85%

- Protierozní opatření – zakládání a obnova travních pásů, průlehů v blocích orné půdy, stabilizace drah soustředěného povrchového odtoku (hrázky, terasy, svodné příkopy apod.), preventivní opatření (zakládání či obnova mezí, remízů apod.), obnova či zakládání větrolamů; podpora 75%

- Sídlní zeleň - zakládání a obnova ploch a prvků veřejné zeleně (parků, zahrad, sadů, uličních stromořadí, alejí, lesoparků, remízů, průlehů) a zlepšení jejich funkčního stavu liniovými, skupinovými i solitérními výsadbami stromů doprovázenými založením nebo obnovou zatravněných ploch nebo ošetřením stromů či výsadbami keřů a realizace funkčních propojení přírodních ploch a prvků, včetně vodních prvků; pořízení či aktualizace studie systému sídlní zeleně, je-li navázána na realizované opatření, zpracování dendrologického a inventarizačního průzkumu a odpovídajících speciálních průzkumů; podpora 60%.

Vaše záměry můžete konzultovat na obecním úřadě ve vaší obci (především soulad s územním plánem obce) a nebo přímo v kanceláři MAS Strážnicko na nám Svobody č. 501 ve Strážnici - po předchozí domluvě na tel. 724 162 265 nebo nejlépe e-mailem na hrdousek.v@straznicko.cz. Více informací naleznete na www.straznicko.cz a na www.milionstromu.cz.

S přáním šťastných svátků a úspěšného vstupu do nového roku zdraví za tým MAS Strážnicko
Mgr. Vít Hrdoušek, manažer MAS Strážnicko

Vítání občánků 12.10.2017

Na říjnové vítání občánků je to zase přesila holčiček v poměru 7:2





Periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obec Vnorovy
Hlavní 750, 696 61 Vnorovy, IČO 00285480, 4 x ročně 900 výtisků
ve Vnorovech 13. 12. 2017, registrační číslo MK ČR E 12379